

Таджикский журналист стал победителем регионального конкурса «Новеллазия»

Таджикский журналист и писатель Толибшохи Давлат вошел в финальную пятерку победителей конкурса художественной литературы малой формы из Центральной Азии «Новеллазия».

Как отмечается на официальном сайте конкурса, председатель жюри «Новеллазии» Алексей Улько после обсуждений с консультантами из всех стран Центральной Азии, выбрал финальную пятерку победителей из шорт-листа, включавшего 15 человек.

Этими авторами стали Канат Омар (Казахстан) за произведение «Бегство в Молдавию», Сафар Каттабоев (Узбекистан) за произведение «Необычный вор (Помпа)», Сид Янышев (Узбекистан) – за «Сборник рассказов», Толибшохи Давлат (Таджикистан) за произведение «Журавли по весне», Мухаммадшариф Маматкулов (Узбекистан) за произведение «Воспоминания о СА».

Произведения пяти победителей будут переведены на английский и русский языки, а также в первую очередь опубликованы, сначала как билингвальные блог-новеллы, а затем в качестве иллюстрированного сборника. Также победители получают денежные призы.

Работы шорт-лиستеров конкурса будут опубликованы как блог-новеллы на своих оригинальных языках. Толибшохи Давлат написал свое произведение на таджикском языке.

Напомним, что новый литературный конкурс «Новеллазия» был объявлен порталом NewEurasia в феврале этого года. К участию приглашались начинающие писатели, еще не имеющие публикаций, профессионалы, любители, а также блоггеры, журналисты, новеллисты и другие авторы - граждане Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Туркменистана и Узбекистана.

Наличие гражданства одной из стран постсоветской Центральной Азии было единственным жестким ограничением на участие. На конкурс можно было присылать произведения малой формы: повесть, новеллу, сборник рассказов, серию публикаций в блоге.

Между тем, как сообщил «АП» Толибшохи Давлат, в Таджикистане ему уже который год не удается стать членом Союза писателей республики.

«Еще в 2009 году собрал все необходимые для членства документы и сдал в Союз писателей Таджикистана. Впоследствии мне заявили в Союзе, что меня не могут принять, так как мои документы потеряны», - сказал писатель.

Толибшохи Давлат окончил в 1982 году факультет таджикской филологии Таджикского Государственного университета. Он проработал в газетах «Хакикати Кургонтеппа», «Байраки дусти», «Чахони паём», «Омузгор», «Садои мардум», «Мухочир».

В настоящее время работает заведующим отделом газеты «Чавонони Тоҷикистон».

Толибшохи Давлат является автором несколько повестей.

<http://news.tj/ru/news/tadzhikskii-zhurnalist-stal-pobeditelem-regionalnogo-konkursa-novellaziya>